



В исполком городского совета поступило обращение от атамана горловского казачьего полка им. С. Наливайко (гетьман войска Запорожского) Ильи Степанова о регистрации общественного формирования по охране правопорядка "Казак".

В соответствии со статьей 6 Закона Украины "Об участии граждан в охране общественного порядка и государственной границы" для регистрации общественного формирования по охране общественного порядка и государственной границы его учредители представляют в соответствующий исполнительный орган по месту его деятельности решение о его создании, поддержанное соответствующим органом внутренних дел или подразделением Государственной пограничной службы Украины, согласованное с этими органами положение (устав), информацию о составе руководящего органа, а также список членов формирования.

Как сообщает пресс-служба горсовета, необходимые для регистрации документы ими получены. Координацию деятельности общественных формирований по охране общественного порядка и государственной границы осуществляют органы местного самоуправления. Цель принятия решения - обеспечение права граждан на участие в охране общественного порядка, поддержания правопорядка в городе.

В свою очередь, на вопрос нашего журналиста, на чьей стороне будет выступать новое формирование, Илья Степанов ответил: *"Мы будем за Донецкую народную республику"*

"Горловский Медиа Портал"